

“日本可当美国第51个州”

日执政党参议员“口出狂言”，日网友吐槽“不是早就当了吗”

加入美国,把控世界

议员先生真敢想

据日本共同社17日晚间报道,丸山议员的此番“宏论”是在当天参议院宪法审查会上发出的,当时,该会议正在以执政的自民党为一方,反对党为另一方就修宪问题进行讨论。丸山和也突然发言称:“假如说,让日本成为美国第51个州,这在(日本)宪法上其实是不存在任何问题的。”

仿佛是害怕听众误解他在开玩笑,丸山还进一步补充说:如果被编入美国的话,日本目前很多棘手的问题都可以“迎刃而解”。“集体自卫权不再会是个问题,日美安保条约也没必要了,此外,像绑架事件(指朝鲜绑架日本公民)这样的事也不会再发生了。”

丸山议员还进一步“畅想”说,加入美国之后,由于美国众议院席位比例是按照各州人数多少分配的,如果日本成为美国第51个州,“日本州”议员将在美国众议院占据最多议席。而美国每个州在参议院中占2个席位,如果日本并入美国后能分成多个州,那么在参议院也会占据十多个议席。“日本州出身的人就可能成为美国总统。这样一来,日本就能作为世界的中心开展活动——虽然那时候日本不再是日本了。”

为了将这个脑洞补得更完善些,丸山议员还“细心”地考虑到了美国的人种歧视问题,但他认为这不是个事儿:“如今美国可是黑人当总统啦。(奥巴马总统)继承了(当年)黑人的血液,说白了,那不就是奴隶嘛!”

据报道,现年52岁的丸山和也曾经就读于日本早稻田大学法学院,后又留学于美国华盛顿大学,毕业后曾在洛杉矶一家律师事务所工作三年。回到日本后,丸山成为小有名

气的律师,担当日本某黄金时段节目特约律师,并以此奠定了人气基础,2007年他参选国会参议员并一举成功。如今的丸山头衔挺多,他不仅是参议员,还是自民党参议院政策审议会副会长、丸山国际法律·特许事务所代表,同时还与日本某知名演艺公司签约,是其麾下的艺人、歌手。

本报记者 王昱 编译



18日午后,丸山因自己发言不当向媒体正式道歉。

气的律师,担当日本某黄金时段节目特约律师,并以此奠定了人气基础,2007年他参选国会参议员并一举成功。如今的丸山头衔挺多,他不仅是参议员,还是自民党参议院政策审议会副会长、丸山国际法律·特许事务所代表,同时还与日本某知名演艺公司签约,是其麾下的艺人、歌手。

单论歧视,不谈国格

反对党挑刺没节操

可能是被丸山议员这番“信息量太大”的发言震蒙了,在野党没有当场对这段“海侃”提出异议。倒是丸山自己在会后觉得闯祸了,向媒体解

释他的意思只是想说“美国有许多值得学习之处”,他还表示希望能“详查会议纪要并对发言记录做出订正或删除,以免让公众误会”。

丸山的预感挺灵,18日,他的这通嘴炮就得到了回应,在野党揪住这一事件在国会向自民党发动狂轰滥炸。民主党议员神山洋介说,丸山的发言“非常过分,不可接受,是对(奥巴马)总统的侮辱,是可能影响外交关系的严重问题”。自民党的执政伙伴公明党中央干事会长漆原良夫也对丸山的表现不满,评论道:“不知道他想说什么,应向国民好好解释清楚,这不是撤回发言就能解决的问题。”

与此同时,内阁官房长官菅义伟则试图撇清自民党与丸山言论的干系,称政治家应“言责自负”,丸山有责任就他的发言作出说明。菅义伟同时安抚称,美国方面没有追究丸山的言论,日方也不打算向美方作出解释。而日本时事通讯社称,美国国务院表示对丸山的言论“不予置评”。丸山本人则于18日晚些时候因“人种歧视”而正式道歉。

诡异的是,国会上所有批驳都是对着丸山“侮辱美国总统”“引起外交问题”去的,似乎没人想对丸山“成为美国第51个州”的发言说点啥——难道日本政客认为这个提议挺好?

为数不多的一点反响来自网上,18日,在日本最大搜索引擎雅虎日本的新闻主页上,丸山的言论引来了300多条评论,有日本网友泼冷水:“美国不会愿意收买吧?”还有人故作惊奇:“难道不是早就加入了吗?”也有人吐槽说:“什么第51个州,是11区好吧?”

“11区”是日本知名动漫《叛逆的鲁鲁修》中的概念,该动漫描述了一个在架空的世界上,日本遭受来自美洲的“布列塔尼亚帝国”的侵略,沦为该国的殖民地并被改名为第11区的故事。

法国拟立法 允许下班后断网

热爱自由的法国人大概是受够了下了班还逃不出工作魔爪的日子,法国政府近日正在计划出台一项新的劳动法规,“赐予”劳动者们在下班回家后“断网的权利”,法规正式通过后,法国劳动者们在工作时间以外或将有权无视所有工作邮件。

据英国《独立报》报道,法国《劳动法》规定,法国劳动者一周的工作时间为35小时,但事实上,在35小时之外却存在着普遍的“隐藏工作时间”。据最新的一项调查显示,法国目前有大约320万劳动者正在因为工作处于筋疲力尽的风险中,这令法国劳动部不得不考虑维护公民私人生活的权益。

法国劳动部长米里亚姆·艾尔·荷姆里表示,目前他们正在逐条研究这一规定的细节,并计划将其放入即将推出的新劳动法中,该劳动法改革将于未来的几周内正式推出。

事实上,许多关于法国劳动法的新提案都着眼于令法国劳动市场更加灵活,而唯独这条新规定旨在鼓励各个公司禁止雇员在办公室以外继续回复邮件。

据法国的一家旨在减少劳动者工作风险的公司Technologia的数据显示,10年前,下班后会继续在家工作(从晚上8点到午夜)的经理人比例约为30%,而这一数字在10年间增长到了52%。

调查结果显示,法国乃至全欧洲目前面临的经济危机正在令越来越多的劳动者害怕失去自己的工作,所以他们只能工作更长的时间,无论是在办公室,还是下班后都是如此。

据澎湃新闻

墨西哥监狱千个摄像头 专盯一个大毒枭

据英国《每日邮报》2月17日报道,墨西哥大毒枭华金·古兹曼银铛入狱,诉苦说在狱中睡不好觉,抱怨遭受狱卒“身体和精神上的折磨”。鉴于古兹曼曾经越狱,当局打算在监狱里添置1000个摄像头。

古兹曼绰号“矮子”,目前被关押在墨西哥中部地区的一处最高安全级别监狱中。古兹曼可能会因为走私贩卖毒品罪而被引渡到美国。古兹曼通过律师巴迪略表示:“他们(狱卒)正在把我变成一具僵尸。他们不让我睡觉,我现在就希望他们让我睡觉,别的什么也不要。”

巴迪略接受采访时表示,狱卒每隔2个小时就把古兹曼弄醒一次,简直就是“残酷的虐待”。

2015年7月,古兹曼曾利用监狱的监控盲点,在狱中打通了一条长约1.93公里的地道,越狱而出。2016年1月,古兹曼再度被捕,银铛入狱。

古兹曼所在的这座监狱加强了监控措施,添置了400个新的摄像头,并且打算在此基础上,在4月之前再加装600个——共计1000个摄像头。不止如此,监狱中还配备了感应装置、警犬以及金属探测仪等,监控古兹曼的一举一动。

墨西哥官员表示,他们最关心的是,确保古兹曼在被引渡到美国之前,不会再次越狱。此前有报道称,古兹曼觉得墨西哥最高安全级别的监狱条件恶劣,“冻得要死”,担心自己会一命呜呼;相比之下,美国的监狱条件更好。古兹曼表示,自己愿意被引渡到美国,而且只要美国不判他死刑,他就愿意在美国认罪。

古兹曼的另一名律师罗德里格斯此前接受采访时表示,担心古兹曼的生命安全。罗德里格斯说:“任何人遇到这种低温——这种极度的寒冷——他们都会患上重病。我们准备做引渡工作,希望他(古兹曼)不会以下跪求饶的姿态进入美国。”

据中国日报

48元买部智能手机,你敢用吗

应对中国制造冲击,印度推出“全球最便宜智能手机”

据新华社专电 印度一家初创企业17日推出“全球最便宜的智能手机”,售价不到500卢比(约合人民币48元),受到广泛关注。

业界人士分析,印度智能手机市场早已被各类低端机抢占,其中不乏中国制造,而印度政府正大力扶持本土企业进军该市场,预计将引发新一轮“混战”。

2015年9月,印度本土手机厂商“铃响公司”成立。四个多月后,这家公司发布一个惊人的消息:将销售一款“全球最便宜的智能手机”。公司发言人介绍,这款手机型号为“自由251”,售价低于500卢比,“这是我们的旗舰产品,我们相信它将给智能手机产业带来一场革命”。

“数字杂志”网站评论,从价格看,“自由251”势必是一款低端机,而业内人士对“500卢比究竟能买到什

么配置的智能机”相当感兴趣。

作为一家初创企业,铃响公司几周前刚刚开始通过网店销售自己生产的手机。公司发言人说,该公司目前仍靠从海外进口零部件,然后进行本土组装,但决心在今后一年内实现本土制造。

印度媒体对本土厂商推出超级廉价手机颇感兴趣,纷纷把“自由251”与联想、小米、印度本土品牌Karbonn甚至苹果手机进行参数比较。

例如,《印度斯坦时报》把“自由251”与联想A2010、Karbonn Mach One Titanium在显示屏、处理器、操作系统、存储容量、摄像头等方面进行了详细的参数比较。

这家印度报纸指出,尽管“自由251”在三者中屏幕最小,但像素密度胜过联想A2010。考虑到联想A2010和Karbonn Mach One Tita-



真正白菜价的印度“自由251”手机。

nium的售价均超过4500卢比(429元),这家报纸认为“自由251”的表现“不赖”。

这篇报道还拿“自由251”与苹果iPhone手机的性价比做文章,指出iPhone的像素密

度为326,价格却比“自由251”高出100倍。

不过,一些分析人士提醒,光看配置不能说明问题,还得看具体配件的品牌、质量。